KANTE - DISCOGRAPHY:

(=> ohne diverse „Side-Projects“)

CDs & Singles: 

X ?? [= neues Kante-Studioalbum]: erscheint anfangs 2010.

X Musik [diverse Stücke mit Goethetexten (=> eines davon heißt „Nur wer die Sehnsucht kennt“)] für Friederike Hellers Inszenierung von Goethes "Wilhelm Meister's Lehrjahre" (2009): => Musik (geschrieben von Kante) für das gleichnamige Stück im Dresdener Schauspielhaus [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger].

X Kante / Jan Dvorák: Konzert für Band und Orchester (2009, Uraufführung): Auftragswerk der Hamburger Camerata || Nach "Best Of Both Worlds" und "Im Ersten Licht" von Kante (Texte von Count Ossie und Peter Thiessen)  [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger].

X Musik [diverse titellose Instrumentalstücke] für Friederike Hellers szenische Installation zum Postfeminismus „Dann heul doch!“ (2009): => Musik (geschrieben von Peter Thiessen) für das gleichnamige Stück im Hamburger Thalia-Theater  [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger].

X Musik für das Hörspiel „Du liebst mich, Du liebst mich nicht“ (2008) [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger].

X Musik zu Thomas Manns „Doktor Faustus – My Love Is Aa A Fever“ (2008): Musik (7 titelose Stücke - geschrieben von Peter Thiessen & Michael Mühlhaus) für das gleichnamige Stück im Wiener Akademietheater [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger].

X Musik [8 titelose Stücke (=> eines trägt den Arbeitstitel „Mardi Blues“); ca. 1 Stunde] zu Peter Handkes „Spuren der Verirrten“ (2007): => Musik (geschrieben von Kante) für die österreichische Uraufführung von Peter Handkes Stück im Wiener Akademietheater  [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger].

X Kante Plays: Rhythmus Berlin (Labels) (CD) 2007: => = kurzfristige Studiosession zur Vertonung von Songtexten, die Sänger und Gitarrist Peter Thiessen für das im März startende Revuetheaterstück "Rhythmus Berlin" am Berliner Friedrichstadtpalast verfaßt hat. 

X Zwischen den Orten (Re-Release) (CD) 2006: = normale Tracklist & 4 Bonustracks: Tourisme (Accent-Mix by Tobias Levin)/ Anatomie (Mix by Kinderzimmer Productions)/ At Home He Feels Like A Tourist [Gang Of Four – Cover Version] - Kante and Freewheelin' Knarf Rellöm/ Gospel (Tidenhub-Mix by Robert Lippok)

X Zweilicht (Re-Release) (CD) 2006: = normale Tracklist & 4 der 6 Tracks der „Im ersten Licht revisited, Remix-Maxi“: Im ersten Licht (sung by Fréderique Of Ming)/ Im ersten Licht (Mr. Bird & Partner Version)/ Im ersten Licht (Dustbunnymix by Robert Lippok)/ Ituri (Softdelirium-Remix by T. Leboeg).

X Die Tiere sind unruhig, Album - (Labels) 2006 (CD, Limitiertes CD/DVD-Set mit Kartonschuber oder Doppel-LP)

X Die Wahrheit, 10“-LP (Labels) 2006

X Die Wahrheit (2-Track-Promo-Single im Cardboard) 2006

X Ich hab’s gesehen (2-Track-Promo-Single im Cardboard) 2006 [=> Album Version & Radio-Edit; (3:52)]

X Akustik-Sessions (Labels) 2005 (Download-EP oder auf der Bonus-DVD von „Die Tiere sind unruhig“)

X Warmer Abend, Single - (Labels) 2004 (1-Track-Promo-Single im Cardboard) [=> Radio Edit; (3:46)]

X Zombi, Album - (Labels) 2004 [CD (DigiPak bzw. JewelCase) oder LP]

X Zombi, Single - (Labels) 2004 (7“-Vinyl)

X Zombi (1-Track-Promo-Single im Cardboard + Promo-Sheet) [=> Single Edit (3:53)]

X Im ersten Licht revisited, Remix-Maxi - (Kitty-Yo) 2001 (12“ Vinyl) [=> auch als Maxi-CD?]

X Im ersten Licht (2-Track-Promo-Maxi) 2001

X Die Summe der einzelnen Teile, Single - (Kitty-Yo) 2001 (2-Track-Promo-Maxi-CD)

X Zweilicht, Album - (Kitty-Yo) 2001 (CD oder LP)

X Redirections, Remixe (Stewardess/ Kitty-Yo) 1998 (EP-CD)

X Zwischen den Orten, Album (Kitty-Yo) 1997 (CD oder LP)

X Freewheelin' Knarf Rellöm & Kante, Single (Kitty-Yo) 1997

X Unitled (MC) (OHNE Label) 1993

X Kante / Waldorf & Statler (7” Split - Vinyl Single) (OHNE Label) 1993

DETAILIERT:

1993/1994:

KANTE / WALDORF & STATLER (7” Split - Vinyl Single) (OHNE Label):

A: Stahl/Fisch/ [Seite Eins]/ I ♥ Dylle/ Paketkopf || B: Krieg/ Norbert Nazi und Rudolf Braun/ Vegetable/ Sick Of Stagnation.

[=> LineUp (Kante): Vocals, Guitar, Lyrics - Peter Thiessen / Bass - Mätthy / Bass, Mandolin - ? / Drums – Seppl (= Sebastian Vogel) / Keyboards – Jens || Artwork - Peter Thiessen || Recorded by, Producer, Music – Kante || recorded Dezember 1993 at Clay-Ton-Tonstudio]

UNTITLED (MC) (OHNE Label):

Stahl/Fisch/ [Seite Eins]/ I ♥ Dylle/ Paketkopf/ Gewälzt in Kissen.

[=> LineUp: Vocals, Guitar, Lyrics - Peter Thiessen / Bass (Basisbass) – Matthias (“Mätthy”) / Bass, Mandolin - ? / Drums (Drommeln) – Seppl (= Sebastian Vogel) / Keyboards (Qualtaste) – Jens Vogt || Artwork - Peter Thiessen || Recorded by, Producer, Music – Kante || recorded Dezember 1993 at Clay-Ton-Tonstudio / Cut 5 recorded at Bergstudio]

1997:


ZWISCHEN DEN ORTEN (LP/CD) Kitty-Yo Int./ EFA/ Indigo | EFA 55207-2):

Tourisme / Im Vorbeigehen (6:18) | Paradizer / Karte (6:59) | California / Fernfahrer (6:47) | Technique du sport / In die Landschaft (8:05) | Anatomie / Entfernt (5:03) | Highway / Zwischen den Orten (6:11) | Gospel / Rezitativ (12:43)

1998:


REDIRECTIONS (LP/CD) (Stewardess / Kitty-Yo / EFA/ Indigo | stu 7 / EFA 07325-2):

Tourisme (Tobias Levin Accent-Mix) (feat. Pit Przygodda, Thomas Siebert presenting Laurie Anne Wall) (3:30)/ Paradizer (Thomas Meinecke Re(Spect)-Mix) (6:59) || Skizzen von "Zwischen den Orten" (Thomas Fleischauer): Brian (2:01)/ You (1:52)/ Fern (1:31)/ Spur (3:45)/ Teich (1:17) || Anatomie (Kinderzimmer Productions) (4:12)/ Tourisme (Carsten Hellberg / Schorsch Kamerun Retour-Mix) (8:42)/ Paradizer (April & Seasons Blank-Mix) (7:30)/ Gospel (Robert Lippok Tidenhub-Mix) (7:07).

2001:


ZWEILICHT (LP/CD) (Kitty-Yo / EFA | KY00034DLP):

Im ersten Licht (5:26)/ Die Summe der einzelnen Teile (4:50)/ Ituri (7:46)/ Best Of Both Worlds (10:06)/ Zweilicht (10:36)/ Life [bzw. Live°] On The Electric Avenue (6:41)/ My Love Is Still Untold (5:24).

[° => Der Songtitel wird in den LinerNotes mit „Life“, auf der CD mit „Live“ geschrieben!!]

DIE SUMME DER EINZELNEN TEILE (Promo-MCD) (Kitty-Yo / EFA):

Die Summe der einzelnen Teile (Radio Mix) (3:47)/ Die Summe der einzelnen Teile (Album Version) (4:50).

IM ERSTEN LICHT (Promo-MCD) (Kitty-Yo / EFA | EFA55240-2 / KY01040CDM):

Im ersten Licht (Radio Mix) (4:39)/ Im ersten Licht (Album Version) (5:26).

IM ERSTEN LICHT (REVISITED) (12" Maxi) (Kitty-Yo / EFA):

A: Im ersten Licht (sung by Frédérique of Ming)/ Im ersten Licht (Mr. Bird & Partner Version°)/ Im ersten Licht (Vernunftmix by Felix in´t Veld) || B: Im ersten Licht (Dustbunnymix by Robert Lippok)/ Ituri (Softdelirium-Remix by T. Leboeg)/ My Love Is Still Untold (remixed by Smiley & Unrat).

[° => Mr. Bird & Partner sind der Kante-Mitglieder Sebastian Vogel und Felix Müller. Sie sind auch für den "Diktatur der Angepassten" - Remix auf der Blumfelds "Wellen der Liebe" - Single verantwortlich.]

2004:


ZOMBI [LP/CD° (DigiPak bzw. JewelCase)] (Kitty-Yo / Labels / EMI Music Germany | ° 7243 864676 0 7)  (vö: 16.08.2004):

Moon, Stars and Planes (4:25)/ Schwaches Gift (9:50)/ Im Innern der Stadt (5:27)/ Zombi (4:32)/ Baron Samedi (6:09)/ Wenn man im Atmen innehält (5:44)/ Ich kann die Hand vor meinen Augen nicht mehr sehen (8:36)/ Wo die Flüsse singen (4:54)/ Warmer Abend (4:14)/ New Babylon (8:39) || Multimediatrack (natürlich nur auf CD = Link zur Kante-Website).

ZOMBI (7" Single° bzw. Promo-MCD im Cardboard) (° Kitty-Yo / Labels / EMI Music Germany | 861157 7):

A:  Zombi (Single Edit) (3:53) || B: Am Rand der Nacht (5:23).

WARMER ABEND (Promo–MCD im Cardboard) (Kitty-Yo / Labels / EMI Music Germany | 72438679532):

Warmer Abend (Radio Edit; 3:46)

2005:

AKUSTIK-SESSIONS (Download-EP) (Labels): 

Am Rand der Nacht (4:44)/ Wenn man im Atmen innehält (6:00)/  Wo die Flüsse singen (3:53)/ Im Inneren der Stadt (3:35)/ Ituri (5:09)/ Warmer Abend (4:06)/ Zombi (4:52).

(=> siehe auch: Bonus-DVD von „Die Tiere sind unruhig“)

2006:

DIE TIERE SIND UNRUHIG (2LP/CD/ Limited Edition CD/DVD-Set mit Kartonschuber) (Labels/ EMI | 3654550):

CD: Die Tiere sind unruhig (6:02)/ Ich hab's gesehen (5:34)/ Nichts geht verloren (8:14)/ Die größte Party der Geschichte (6:52)/ Die Wahrheit (6:50)/ Ducks And Daws (5:16)/ Die Hitze dauert an (9:11) || 


DVD: Making Of "Die Tiere sind unruhig" (Video) // Nichts geht verloren (Audio / Demo)/ Wiener Strasse (Audio / Demo) // Am Rand der Nacht (Audio / Akustik Session) (4:44)/ Wenn man im Atmen innehält (Audio / Akustik Session) (6:00)/  Wo die Flüsse singen (Audio / Akustik Session) (3:53)/ Im Inneren der Stadt (Audio / Akustik Session) (3:35)/ Ituri (Audio / Akustik Session) (5:09)/ Warmer Abend (Audio / Akustik Session) (4:06)/ Zombi (Audio / Akustik Session) (4:52).

DIE WAHRHEIT (10“ Vinyl) (Labels/ EMI | 3659837):

A: Die Wahrheit (Album Version) (6:47) || B: Wiener Strasse (9:13).

DIE WAHRHEIT (2-Track-Promo-Single im Cardboard):

Die Wahrheit (Radio Edit)/ Die Wahrheit (Album Version) (6:47).

ICH HAB’S GESEHEN (2-Track-Promo-Single im Cardboard) (Labels Germany/ EMI | 3691372): 

Ich hab’s gesehen (Radio Edit; 3:52)/ Ich hab’s gesehen (Album Version) (5:34).

2007:

KANTE PLAYS RHYTHMUS BERLIN (CD) (Kitty-Yo / Labels / EMI | 3888052) (vö: 09.03.2007):

Der Rhythmus einer großen Stadt (Prolog)(4:12)/ Die Stadt verwischt die Spuren (6:02)/ Du hältst das Fieber wach (5:57)/ Trotz all der Zeit (3:54)/ Die alten Gespenster (5:17)/ Ich schlag nicht mehr im selben Takt (4:26)/ Wer hierher kommt, will vor die Tür (4:29)/ Die große alte neue Stadt (Epilog) (3:30).

MUSIK ZU PETER HANDKES „SPUREN DER VERIRRTEN“ [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger]:

· Kante haben am Wiener Burgtheater die Musik für die österreichische Uraufführung von Peter Handkes Stück "Spuren der Verirrten" gemacht, das am 6. Mai unter der Regie von Friederike Heller im Akademietheater des Wiener Burgtheaters Premiere feierte. Dabei haben Kante nicht nur Musik für dieses Stück komponiert, sondern sind als Band (Kante sind JEDES MAL dabei live zu sehen!!) auch integrativer Bestandteil der Aufführung, in der die "Bühnenerzählung" dadurch zusammen mit sechs Burg-Schauspielern zur Schauspiel/Konzert-Performance wird. Im Mai & Juni 2007 wurde das Stück 5x aufgeführt, als Repertoirestück (ab September bis Sommer 2008) war es regelmäßig zu sehen. 

· Fast eine Stunde neue Kante-Musik - die Bandbreite reicht von leisen Blues-Stücken bis zu Kante-typischen Rock-Krachern -, die exklusiv für diese Inszenierung geschrieben wurde, ist hierbei zu hören.

· Über http://www.kantemusik.com/burgtheater/burgtheater.html  sind in einem Medley [4:04] immerhin Snippets/ Auszüge der 8 titellosen Stücke (=> eines trägt den Arbeitstitel „Mardi Blues“), welche die Bühnenmusik bilden, auf einem speziellen Player zu hören.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2008:

MUSIK ZU THOMAS MANNS „DOKTOR FAUSTUS – MY LOVE IS AS A FEVER“ [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger]:

· Peter Thiessen (zusammen mit Michael Mühlhaus) hat die Musik für die neue Inszenierung von Friederike Heller "Doktor Faustus - My Love Is As A Fever", eine Bühnenbearbeitung des Romans von Thomas Mann (Regie von Friederike Heller), entworfen.

· Premiere war Anfang November 2008 im Wiener Akademietheatrer; weitere Vorstellungen liefen bis Anfang Juni 2009.

· Die Musik ist zwar auf Tonträger unveröffentlicht, aber auf der official Website von Kante war einige Zeit ein Medley [4:25] (= Snippets/ Auszüge der 7 titellosen Stücke) als Stream zu hören. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------2009:

MUSIK ZU FRIEDERIKE HELLERS SZENISCHE INSTALLATION ZUM POSTFEMINISMUS „DANN HEUL DOCH!“ [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger]:

· Musik von Peter Thiessen (= mehrere tittellose Instrumentalstücke) für das gleichnamige, rund 100minütige  Stück im Hamburger Thalia-Theater. Uraufführung am 28.02.2009, weitere Vorstellungen im April, Mai & Juni 2009.

· Neben Schwarzer lässt Heller Frauen wie Jana Hensel und Elisabeth Raether ("Neue deutsche Mädchen"), Charlotte Roche ("Feuchtgebiete"), aber auch Eva Herman ("Das Eva-Prinzip") auftreten - verkörpert vom gut aufgelegten Ensemble. Der Sänger Peter Thiessen der Band Kante wird zum Verbündeten (d.h. er ist bei jeder Vorführung auch LIVE auf der Bühne!) der Diskutanten. Immer wieder wird er aufgefordert die musikalische Untermalung des jeweiligen Statements zu geben.

MUSIK  FÜR FRIEDERIKE HELLERS INSZENIERUNG VON GOETHES "WILHELM MEISTER'S LEHRJAHRE“  [UNVERÖFFENTLICHT auf Tonträger]:

=> Musik von Kante (= mehrere Stücke mit Goethetexten) – Premiere: 18. September 2009 am Dresdener Schauspielhaus.

=> Vom Puppenspiel über Stegreifkomödien und Gaukelei bis hin zu einer Aufführung des Hamlet und dem Traum von einem Nationaltheater ist Wilhelm Meisters Weg auch ein Weg durch die Geschichte des Theaters und dessen Möglichkeiten und Spielweisen. Ein gemischtes Ensemble aus Schauspielern, Puppen und Musikern (= Kante)  wird diese Vielfalt der Spielmöglichkeiten auf die Bühne des Schauspielhauses bringen.

=> Besetzung: Sonja Beißwenger, Thomas Braungardt, Thomas Eisen, Rosa Enskat, Christian Friedel, Albrecht Goette, Olivia Grigolli, Picco von Groote, Matthias Luckey, Ines Westernströer, Lutz Großmann, Ulrike Langenbein (Puppenspieler), Florian Dürrmann (Kante), Thomas Leboeg (Kante), Felix Müller (Kante), Peter Thiessen (Kante), Sebastian Vogel (Kante) || Bühne und Kostüme: Sabine Kohlstedt || Musik:  Kante || Dramaturgie: Martin Heckmanns, Robert Koall

=> Die Musik ist zwar auf Tonträger unveröffentlicht, aber auf der official Website von Kante war einige Zeit (Ende September 2009) der Song “Nur wer die Sehnsucht kennt“ [2:20] (=> Text: Goethe / Musik:  Kante; = Live-Aufnahme von der Premiere am 18.9.2009) als Stream zu hören. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2010: 

?? [= neues Kante – Studioalbum; erscheint im Laufe des Jahres]:

COMPILATIONS & GASTAUFTRITTE:


1997:

FREEWHEELIN' KNARF RELLÖM & KANTE (7" Single) (Kitty-Yo / What´s so funny about.. | Kitty-Yo 013):

A: At Home He Feels Like A Tourist (lyrics & music: Gang Of Four) || B: Heiligengeistfeld (lyrics: Knarf Rellöm / music: Kante) (6:45)

(Recorded at Alien Sound Studio, Hamburg, Germany, October, 1996). 

"Heiligengeistfeld" ist Kantes Stück "California", über das Knarf Rellöm einen eigenen Text spricht. 

LADIES LOVE KNARF RELLÖM - BITTE VOR R.E.M. EINORDNEN (LP/CD) (What´s so funny about.. / Indigo):

Nur 2 Lieder: „Now“ (0:25) & „Heiligengeistfeld“ (6:45)

Das Stück "Heiligengeistfeld" ist wie auch auf der Single "Freewheelin' Knarf Rellöm & Kante" Kantes Stück "California", über das Knarf Rellöm einen eigenen Text spricht. "Now" dauert gerade mal 25 Sekunden. Außer Kante haben an dieser tollen Platte Die Aeronauten, Tom Liwa und Musiker von Stella, Ja König Ja, Die Merricks und Egoexpress mitgemischt. 


1998:

SPIELKREIS 03 (2LP* bzw. CD*) (* Bungalow / EFA | BUNG 040):

Nur 1 Lied: Kante: „She Belongs To Me“ [Bob Dylan – Cover Version]

Kompilation mit 25 Künstlern, die im Berliner Club Berlin/Tokyo aufgetreten sind. Mit dabei: Rechenzentrum, Mina, Jeans Team, Britta, Milch, Stereo Total, Doc Schoko, Jaques Palminger & Rocko Schamoni, Art Of Kissing, Commercial Breakup uva..

2007:

EINIGEN WIR UNS AUF DIE ZUKUNFT (CD* bzw. 2LP**) (* Indigo/ Kitty-Yo/ Payola/ Kollaps | 7357-2/ KY97010/ Indigo 7357-2/ Indigo 7357-2) (** Kitty-Yo/ Payola/ Kollaps | 7357-2/ 7357-2/ 7357-2) (vö: 30. Oktober 2007):

Nur 1 Lied: Kante: „Einigen wir uns auf die Zukunft“ (4:07).


2008:

MICHELLE RECORDS: THE ORIGINAL SCHAUFENSTERKONZERT SERIES (VOL.2) (CD)  (Michelle Records):

Nur 1 Lied: Kante: „Wiener Strasse“ (live) (8:38).

Weitere SONGS:

# Kante: „Best Of Both Worlds“ (live im Tränenpalast Berlin; 17.3.2001): einige Zeit (Ende 2008) auf der official Website als Stream zu hören gewesen.

# Kante: „Du liebst mich, Du liebst mich nicht“ (Proberaum-Demo) [3:45]: = Song aus dem gleichnamigen Hörspiel, der einige Zeit (Ende 2008) auf der official Website als Stream zu hören gewesen ist.

# Kante [feat. Rainer Sell (Posaune) und Carsten Netz (Saxofon und Klarinette)]: „New Babylon“ (live beim „BR“) [8:11]: einige Zeit (anfangs 2009) auf der official Website als Stream zu hören gewesen.

VIDEOCLIPS:

# „Im ersten Licht“ (Videoclip) [=> = „Radio Mix“ (4:39)]: „Rundgang durch eine WG“.

# „Die Summe der einzelnen Teile“ (Videoclip) [=> „Radio Mix“ (3:47)]: Fußballspiel.

#  „Zombi“ (Videoclip) [=> „Radio Edit“ (3:53)]

# „Warmer Abend“ (Videoclip) [=> „Radio Edit“ (3:46)]

# „Ich hab’s geseh’n“ (Videoclip) [=> „Radio Edit“ (3:52)].

BOOTLEGS (Auswahl):

2001:

FM4 PRIME CUTS: „ZWEILICHT“ (CD – Radio-Bootleg):

Kantes zweites Album ist auf FM4 „Platte der Woche“. Die gesamte erste Jännerwoche über wird das Album vorgestellt (inkl. Wortmeldungen zu den Songs von Peter Thiessen).

FM4  CONNECTED (11.03.2001) (CD – Radio-Bootleg): 

Kante: Aus Mitgliedern von Blumfeld, Sport und Laub entstanden, hatten Kante aus Hamburg mit "Zwischen den Orten" ein schönes, noch rockig orientiertes Debüt abgeliefert, was sie in diversen deutschen Opinion Leader Magazinen zu Newcomer- Lieblingen gemacht hat. "Zweilicht" geht in eine ganz andere Richtung. Unter dem Einfluss von Seventies-Avantgarde-Größen wie Robert Wyatt oder Red Krayola, geleitet vom Willen zu einem freieren Zugang zu Komposition und Performance steht "Zweilicht" als erste deutsche Veröffentlichung des Jahres 2001 in der Tradition der Rock-Avantgarde, die eine direkte Linie von Sun Ra über Soft Machine bis zum Chicagoer Post Rock zieht. Live sind die Hamburger am Sonntag in Wien, am Montag zu Gast bei FM4 Connected (abends dann im Posthof Linz). 

KANTE @ „SCHLEGEL ÜBERNEHMEN SIE“ (VHS-Bootleg):

Kante performen live im Studio „Im ersten Licht“ (as broadcast by „VIVA“-TV).

KANTE @ VIVA 2 (VHS-Bootleg):

=> rund 45minütiges Interview mit Peter Thiessen & Co.

2003:

FM4 LIVE VOM NUKE FESTIVAL (14.06.2003) (CD – Radio-Bootleg): 

Mit Livemitschnitten und Interviews mit Tocotronic, Zwan, Kante, Das Pop, Jimi Tenor, Stereo Total und vielen anderen. 

KANTE @ FREQUENCY FESTIVAL, SALZBURG (14.08.2003) (CD – Radio-Bootleg):

Im ersten Licht (5:42) & Die Summe der einzelnen Teile (5:27) 

[=> as recorded & broadcast by „Radio FM4“].  

2004:

KANTE – LIVE @ STUDIO 1 DES BR, MÜNCHEN (23.10.2004) (CD – Radio-Bootleg):

Zombi (4:36)/ Wenn man im Atmen inne hält (6:21)/ Im ersten Licht (5:54)/ Paradizer (5:30)/ Wo die Flüsse singen – „Zündfunk“-Insert (5:24)/ Schwaches Gift (11:14)/ Baron Samedi (6:12)/ Bandvorstellung (1:49)/ Die Summe der einzelnen Teile - „Zündfunk“-Insert (6:18)/ Zugabe: Warmer Abend (4:41)

[=> = Mitschnitt des Konzerts || LineUp: Kante & Rainer Sell (Posaune) und Micha Acher (Trompete) || as recorded @ broadcast by „Zündfunk“-Radio]. 

FM4 HOMEBASE (28.10.2004) (CD – Radio-Bootleg):

Live zu Gast: Kante, die heute abend im Wiener WUK spielen. 

KANTE – FM4 TOUR: LIVE IN GRAZ (DOM IM BERG) (30.10.2004) (CD – Radio-Bootleg):

Interview (3:01)/ Im Inneren der Stadt (7:04)/ Zombi (4:54)/ Wenn man im Atmen inne hält (5:56)/ Baron Samedi (6:24)/ Am Rand der Nacht (5:30)°/ Die Summe der einzelnen Teile (5:16)/ Warmer Abend (4:34).

[=> = Mitschnitt des Konzerts || LineUp: Kante & Rainer Sell (Posaune) und Micha Acher (Trompete) || ° mit kleinem Fehler im Band || as recorded & broadcast by „FM4“-Radio].

2006:

FM4 MORNING SHOW (11.05.2006) (CD – Radio-Bootleg): 

Vorstellung von neuem Demomaterial von Kante.  

FM4  CONNECTED (12.07.2006) (CD – Radio-Bo0tleg): 

Live zu Gast: Kante, die am Abend eine FM4 Radiosession spielen werden. 

KANTE @ RADIOKULTURHAUS, WIEN: FM4 RADIOSESSION (12.07.2006) (CD – Radio-Bootleg):

Kante-Mastermind Peter Thiessen und Gitarrist Felix Müller im Gespräch mit Andreas Gstettner über unruhige Tiere, Depressionen und die Apokalypse // 

FM4 SUPERSONNIG (24.08.2006) (CD – Radio-Bootleg): 

Gerade erst haben Kante ihr neues Album "Die Tiere Sind Unruhig" veröffentlicht und eine großartige FM4 Radiosession gespielt. Im heutigen FM4 Supersonnig erzählen sie zum Beispiel von seltenen Tier-Sichtungen in Großmutters Garten, welcher Kante wiederum zu so manchem Song auf ihrem neuen Album inspiriert hat. 

FM4 UPDATE (15.09.2006) (CD – Radio-Bootleg): 

Live zu Gast: Kante und die Goldenen Zitronen: Beide Bands geben heute Abend ein Konzert in Wien: Kante in der Szene, die Goldenen Zitronen im WUK. 

FM 4 CONNECTED (16.09.2006) (CD – Radio-Bootleg): 

Goldenen Zitronen und Kante: Gestern haben die beiden Hamburger Bands in Wien gespielt. Auch wenn die Musik ganz unterschiedlich ist, überschneidet sich die "Zielgruppe" durchaus. Zita Bereuter hat sich mit Sebastian Vogel und Peter Thiessen von Kante und mit Schorsch Kamerun von den Goldenen Zitronen zum Frühstück getroffen. 

2007:

FM4 CONNECTED (05.05.2007) (CD – Radio-Bootleg):  

Kante im Akademietheater; Die Hamburger Band Kante probt derzeit in Wien ihre Bühnenmusik zu einem neuen Peter Handke Stück "Spuren der Verirrten" (Bericht von Andreas Gstettner). 

FM4 CONNECTED (07.12.2007) (CD – Radio-Bootleg):

Live zu Gaste: Kante;  Die Hamburger, die sich in "Spuren der Verirrten" als kongeniale Handke-Vertoner erwiesen haben, spielen am Abend dann - zum 65. Geburtstag Peter Handkes - ein Konzert im Wiener Akademie-Theater.

2008:

DU LIEBST MICH, DU LIEBST MICH NICHT (Hörspiel) (CD – Radio-Bootleg):

= ein Hörspiel (nach dem gleichnamigen Roman von Jonathan Lethem und in der Bearbeitung und Regie von Beate Andres), für das Kante die Musik geschrieben haben.

Erzähler: Peter Jordan / Lucinda Hoeke: Susanne Wolff / Matthew Schaller: Fabian Hinrichs / Bedwin Gruenlich: Fabian Zapatka / Denise Urban: Natali Seelig / Carlton Vogelsang: Ulrich Gebauer / Falmund Strand: Hans Löw / Marianne Rorschach: Ulrike Grote / Fancher Herbstbrust: Carlo von Tiedemann / Mick Felsh: Jörg Pose

Keyboard: Thomas Leboeg / E-Gitarre: Felix Müller / E-Bass: Florian Dürrmann / Akk-& E-Gitarre: Peter Thiessen / Schlagzeug: Sebastian Vogel


Erst-Ausstrahlung am 4.12.2008 auf Radio „N-Joy“ (NDR) (Dauer: 54:46). 

2009:

FM4 CONNECTED (06.06.2009) (CD – Radio-Bootleg):

Bericht über ihr Konzert am Schöpfwerk.

INTO THE CITY: KANTE @ SCHÖPFWERK, WIEN (06.06.2009) (CD – Radio-Bootleg):

[as recorded (6. Juni 2009) & broadcast (18. Juni 2009) by Radio „FM4“]

FM4 CONNECTED (07.06.2009) (CD – Radio-Bootleg):

Susi Ondrusova hat die Herren aus Anlaß ihres Konzertes am Schöpfwerk zum Interview getroffen.

ZWEILICHT: KLASSIK & ROCK  - KANTE MIT ORCHESTER (Laeiszhalle Hamburg; 18/06/2009) (Bootleg):

Kammerorchester der Hamburger Camerata (Leitung: Jan Dvorák): Gustav Mahler: „Adagio aus der unvollendeten X. Sinfonie“ (1910) (Fassung für Streichorchester) // Kante: Sechs Songs [welche??] // Hamburger Camerata: Igor Strawinsky: Concerto in Re für Streichorchester (1946) // Kante & Jan Dvorák / Hamburger Camerata: Konzert für Band und Orchester (2009, Uraufführung): Auftragswerk der Hamburger Camerata (Nach "Best Of Both Worlds" und "Im Ersten Licht" von Kante / Texte von Count Ossie und Peter Thiessen) 

[=> LineUp: Hamburger Camerata // Kante: Peter Thiessen: Gesang & Gitarre / Sebastian Vogel: Schlagzeug

Felix Müller: Gitarre/ Thomas Leboeg: Tasteninstrumente / Florian Dürrmann:  Bass // Leitung: Jan Dvorák].

