JOAN MANUEL SERRAT- DISCOGRAPHY:

ALBEN/ COMPILATIONS:

1967:

Ara que tinc vint anys:

ARA QUE TINC VINT ANYS/ LA TIETA/ BALADA PER A UN TROBADOR/ UNA GUITARRA/ ELS VELLS AMANTS/ CANÇÓ DE BRESSOL/ EL DRAPAIRE/ LA MORT DE L'AVI/ ME'N VAIG A PEU/ ELS TITELLES.

1968:

Cançons tradicionals [=> alle Songs: katalan. Traditionals]:

EL TESTAMENT D'AMELIA/ LA PRESÓ DEL REI/ DE FRANÇA/  EL COMTE ARNAU/ LA CANÇÓ DEL LLADRE/ L'ESTUDIANT DE VIC/ LA DAMA D'ARAGÓ/ EL BALL DE LA CIVADA/ CANÇÓ DE BATRE/ EL ROSSINYOL/ LA PRESÓ DE LLEIDA.

Música sola [=> = Platte mit Instrumentalnummern div. Serrat-Songs] (LP bzw. CD°) (° 8425845911564):

ARA QUE TINC VINT ANYS/ CANÇÓ DE MATINADA/ LA MORT DE L'AVI/ ELS VELLS AMANTS/ CAMÍ AVALL/ EL DRAPAIRE/ UNA GUITARRA/ ELS TITELLES/ LA TIETA/ ME'N VAIG A PEU.

1969:

COM HO FA EL VENT [LP, CD (= Re-Release)° bzw. CD (= Re-Release mit and. BackCover] [° BMG Ariola S.A. / Ariola Eurodisc S.A. | 256384 (9D)]:

Com ho fa el vent (1:33)/ Paraules d'amor (3:57)/ La carmeta (2:27)*/ De mica en mica (4:33)*/ En qualsevol lloc (2:34)*/ Saps (3:15)*/ Cami avall (3:40)*/ L'olivera (3:32)*/ Marta (5:02)/ Canço de matinada (2:37)

[* => = falsche Zeitangabe auf der CD!! || auf der CD wird das Jahr mit 1968 angegeben!!]. 

La paloma [=> in Mexiko mit dem Titel "El Triunfador de Europa" & Bonustrack "La, la, la"; in Ecuador mit

dem Titel "Tu nombre me sabe a yerba"]:

LA PALOMA (3:16) (l: Rafael Alberti/ m: Sergio Endrigo & Carlos Gustavino)/ EL TITIRITERO/ POCO ANTES DE QUE DEN LAS DIEZ/  EN NUESTRA CASA/ MANUEL/ TU NOMBRE ME SABE A YERBA/ POEMA DE AMOR/ BALADA DE OTOÑO (3:58)/ EN CUALQUIER LUGAR/ MIS GAVIOTAS // Bonus Tracks der argentin. Neuauflage von 1995: MANUEL (Single Version)/ POCO ANTES DE QUE DEN LAS DIEZ (Single Version)/ PENÉLOPE/ MANUEL (Alternate Version).

Dedicado a Antonio Machado, poeta [=> alle Texte: Antonio Machado] (LP oder MC°) [z.B. 1977 auf LP wiederaufgelegt] (° Novola):

CANTARES (3:17) (l: A. Machado y J.M. Serrat)/ RETRATO (3:37) (m: Alberto Cortez)/ GUITARRA DEL MESÓN (1:56)/ LAS MOSCAS (2:20) (m: Alberto Cortez)/ LLANTO Y COPLAS (2:41)/ LA SAETA (2:21)/ DEL PASADO EFÍMERO - ESPAÑOLITO (5:31)/ A UN OLMO SECO (2:50)/ HE ANDADO MUCHOS CAMINOS (2:30)/ EN COULLIURE (3:02) (l: J.M. Serrat)/ PARÁBOLA (2:17).

Joan Manuel Serrat... e as suas cancoes [= Compilation mit portugies. Versionen früherer Songs]:

MANUEL/ CANÇAO DE MADRUGADA/ MINHAS GAIVOTAS/ POCO ANTES QUE BATAM AS DEZ/ O 

FERRO-VELHO/ POEMA DE AMOR/ COMO FAZ O VENTO/ POUCO A POUCO/ O SALTIMBANCO/ PALAVRAS DE AMOR/ MEU AMOR ADEUS/ SABES.

TETE MONTOLIU INTERPRETA A SERRAT (LP bzw. „Re-Release“ - LP°) (° Fresh Sounds | 4004):

Marta una guitarra canco de matinada me'n vaig a peu/  Paraules d'amor/ Saps/ Manuel/ Sintonia/ Qui em diria on van/ El testament d'amelia canco de lladre/ La dama d'arago/ El cant dels ocells.

1970

Serrat 4:

20 DE MARÇ/ ELS VEREMADORS/ CONILLET DE VELLUT/ EL MEU CARRER/ BON DIA/ CANÇÓ PER A EN JOAN/ SALVAT-PAPASSEIT/ QUASI UNA DONA/ TEMPS DE PLUJA/ ADÉU, ADÉU AMOR MEU I SORT/ MARE LOLA.

Serrat 4 [= argentin. Ausgabe v. 1971 mit span. Titeln auf dem Cover, aber auf Katalanisch gesungen]:

20 DE MARZO/ LOS VENDIMIADORES/ CONEJITO DE FELPA/ MI CALLE/ EL BAILE DE LA AVENA/ CANCIÓN PARA JOAN/ SALVAT-PAPASSEIT/ CASI UNA MUJER/ CANCIÓN DE LA TRILLA/ ADIÓS, ADIÓS AMOR MÍO Y SUERTE/ EL RUISEÑOR.

Como lo hace el viento [= argentin. Ausgabe von "Com ho fa el vent" mit span. Titeln auf dem Cover, aber auf Katalanisch gesungen]:

COMO LO HACE EL VIENTO/ PALABRAS DE AMOR/ LA CARMETA/ POCO A POCO/ EN CUALQUIER LUGAR/ SABES/ CAMINO ABAJO/ EL OLIVO/ MARTA/ CANCIÓN DE MADRUGADA.

Mi niñez:

MI NIÑEZ (5:40)/ SEÑORA (3:05)/ CUANDO ME VAYA (3:20)/ MUCHACHA TÍPICA (Censored Version; 4:32)/ COMO UN GORRIÓN (3:07)/ ...DE CARTÓN PIEDRA (3:57)/ LOS DEBUTANTES (4:55)/ FIESTA (Censored Version; 2:30)/ SI LA MUERTE PISA MI HUERTO (3:10)/ AMIGO MÍO (4:10).

Mi niñez [= Mexikanische Ausgabe]:

MI NIÑEZ/ SEÑORA/ CUANDO ME VAYA/ MUCHACHA TÍPICA/ EN QUALSEVOL LLOC/ ...DE CARTÓN PIEDRA/ LOS DEBUTANTES/ FIESTA/ MARTA/ AMIGO MÍO.

Mi niñez  [= amerikan. Neuauflage von 2000]:

MI NIÑEZ/  SEÑORA/ CUANDO ME VAYA/ MUCHACHA TÍPICA (Censored Version)/ COMO UN GORRIÓN/ ...DE CARTÓN PIEDRA/ LOS DEBUTANTES/ FIESTA (Censored Version)/ SI LA MUERTE PISA MI HUERTO/ AMIGO MÍO // Bonus Tracks: FIESTA (Complete uncensored version; 2:30)/ MUCHACHA TÌPICA (Complete uncensored version; 5:10).

Joan Manuel Serrat en México [= Mexikan. Compilation]:

LA FIESTA (Complete Version)/ TIEMPO DE LLUVIA/ COM HO FA EL VENT/ EDURNE/ PARAULES D'AMOR/ SI LA MUERTE PISA MI HUERTO/ COMO UN GORRIÓN/ SAPS/ CANÇÓ DE MATINADA/ PENÉLOPE.

1971:

MEDITERRÁNEO [LP, CD (= Re-Release) bzw. CD (Re-Release - „Digital remastered“ von 2000)°] (° BMG Music Spain S.A. / Ariola | 74321777022):

Mediterráneo (3:24)/ Aquellas pequeñas cosas (1:48)/ La mujer que yo quiero (3:48)/ Pueblo blanco (4:47)/ Tío Alberto (3:18)/ Qué va a ser de ti (4:36)/ Lucía (3:02)/ Vagabundear (2:36)/ Barquito de papel (2:56)/ Vencidos (Poema de León Pelipe) [l: León Felipe] (3:18). 

MEDITERRÁNEO [Argentinian CD (= Re-Release von 1995]:

Mediterráneo (3:24)/ Aquellas pequeñas cosas (1:48)/ La mujer que yo quiero (3:48)/ Pueblo blanco (4:47)/ Tío Alberto (3:18)/ Qué va A ser de ti (4:36)/ Lucía (3:02)/ Vagabundear (2:36)/ Barquito de papel (2:56)/ Vencidos (Poema de León Pelipe) [l: León Felipe] (3:18) || Bonustrack: Tiempo de lluvia.

1972:

Miguel Hernández [=> alle Texte: Miguel Hernández] (LP oder MC°) (° Novola):

MENOS TU VIENTRE/ ELEGÍA/ PARA LA LIBERTAD/ LA BOCA/ UMBRÍO POR LA PENA/ NANAS DE LA CEBOLLA (m: Alberto Cortez)/ ROMANCILLO DE MAYO/ EL NIÑO YUNTERO/ CANCIÓN ÚLTIMA/ LLEGÓ CON TRES HERIDAS.

1973:

Per al meu amic (LP oder CD):

HELENA/ MENUDA/ LA PRIMERA/ CAMINANT PER L'HERBA/ PARE/ ELS FALZIOTS/ CANÇÓ PER A LA MEVA MESTRA/ EL VELL (l: Joan Vergés)/ PER AL MEU AMIC.

Para mi amigo [=> 1988 in Argentinien wiederaufgelegt; mit span. Titeln auf dem Cover, aber auf Katalanisch gesungen]:

HELENA/ MUCHACHA/ LA PRIMERA/ CAMINANDO POR LA HIERBA/ PADRE/ LOS VENCEJOS/ CANCIÓN PARA MI MAESTRA/ EL VIEJO (l: Joan Vergés)/ PARA MI AMIGO.

1974:

Canción Infantil [=> 1986 in Argentinien mit dem Titel "De parto" wiederaufgelegt]:

CANCIÓN INFANTIL...(para despertar a una paloma morena de tres primaveras)/ SONETO A MAMÁ/ DE PARTO/ CAMPESINA/ ARENA Y LIMO/ ROMANCE DE CURRO «EL PALMO» (7:10)/ HERMANO QUE TE VAS A CALIFORNIA/ DECIR AMIGO/ PARA VIVIR.

Fiesta – Penélope [= amerikan. Compilation]:

MI NIÑEZ/ SEÑORA/ COMO UN GORRIÓN/ CUANDO ME VAYA/ MUCHACHA TÍPICA/ TIEMPO DE LLUVIA/ ...DE CARTÓN PIEDRA/ LOS DEBUTANTES/ FIESTA/ SI LA MUERTE PISA MI HUERTO/ AMIGO MÍO/ PENÉLOPE.

1975:

RETRATO DE JOAN MANUEL SERRAT (LP bzw. Uruguayan Promo LP°) [Compilation] (° Odeon | 27543):

Para piel de manzana [z.B. 2003 in Deutschland wiederaufgelegt auf CD]:

PIEL DE MANZANA/ EL CARRUSEL DEL FURO/ CONVERSANDO CON LA NOCHE Y CON EL VIENTO/ A ESE PÁJARO DORADO.../ CAMINITO DE LA OBRA/ LA ARISTOCRACIA DEL BARRIO/ LA CASITA BLANCA/ MALASANGRE/ EPITAFIO PARA JOAQUIN (l: Ernesto Cardenal)/ PASOS.

1977:

Res no és mesquí [=> alle Texte: Joan Salvat-Papasseit]:

RES NO ÉS MESQUÍ/ CANÇÓ DE L'AMOR EFÍMERA/ QUINA GRUA EL MEU ESTEL/ SI JO FOS PESCADOR (m: R. Subirachs)/ PREGÀRIA/ COLLITA DE FRUITS (Ulls clucs l'amor/ Si la despullava/ Visca l'amor (m: G. Motta)/ Blanca bruna)/PANTALONS LLARGS (m: M. Llauradó)/ DEIXARÉ LA CIUTAT/ CANÇÓ PER A EN JOAN (l: J.M. Serrat)/ SALVAT-PAPASSEIT.

1978:

1978:

CIUDADANO/ IRENE/ CENICIENTA DE PORCELANA/ A UNA ENCINA VERDE/ QUÉ BONITO ES BADALONA/ POR LAS PAREDES (Mil años hace...)/ TORDOS Y CARACOLES/ LUNA DE DÍA/ HISTORIA CONOCIDA (l: José A. Goytisolo).

Retratos [=> = Compilation]:

MI NIÑEZ/ SEÑORA/ DECIR AMIGO/ FIESTA/ MANUEL/ ROMANCE DE CURRO «EL PALMO»/ EL 

TITIRITERO/ MUCHACHA TÍPICA/ TÍO ALBERTO/ PUEBLO BLANCO.

Canciones de Amor [=> = Compilation]:

POEMA DE AMOR/ LA MUJER QUE YO QUIERO/ LUCÍA/ CUANDO ME VAYA/ EN NUESTRA CASA/ TU NOMBRE ME SABE A YERBA/ LOS DEBUTANTES/ BALADA DE OTOÑO/ POCO ANTES DE QUE DEN LAS DIEZ/ PENÉLOPE.

La mujer que yo quiero [=> = Compilation]:

MUCHACHA TÍPICA/ COMO UN GORRIÓN/ ...DE CARTÓN PIEDRA/ LA MUJER QUE YO QUIERO/ QUÉ VA A SER DE TI/ LUCÍA/ CAMPESINA/ DE PARTO/ PENÉLOPE/ SEÑORA.

Serrat Canta a los poetas [=> = Compilation]:

CANTARES/ VENCIDOS/ PARA LA LIBERTAD/ LLEGÓ CON TRES HERIDAS/ HE ANDADO MUCHOS 

CAMINOS/ CANCIÓN ÚLTIMA/ PARÁBOLA/ NANAS DE LA CEBOLLA/ EN COULLIURE/ GUITARRA DEL MESÓN/ A UN OLMO SECO/ LLANTO Y COPLAS/ LA PALOMA/ ELEGÍA/ LA SAETA/ UMBRÍO POR LA PENA/ ROMANCILLO DE MAYO/ DEL PASADO EFÍMERO/ ESPAÑOLITO/ RETRATO/ LA BOCA/ LAS MOSCAS/ EL NIÑO YUNTERO/ MENOS TU VIENTRE.

1979:

Serrat canta a Serrat [=> = Compilation]:

MEDITERRÁNEO/ HERMANO QUE TE VAS A CALIFORNIA/ EN NUESTRA CASA/ SONETO A MAMÁ/ EDURNE/ CANCIÓN INFANTIL/ AMIGO MÍO/ BALADA DE OTOÑO/ PARA VIVIR/ SI LA MUERTE PISA MI HUERTO/ AQUELLAS PEQUEÑAS COSAS/ COMO UN GORRIÓN/ BARQUITO DE PAPEL/ VENCIDOS/ LA PALOMA/ SEÑORA/ VAGABUNDEAR/ MIS GAVIOTAS/ EN CUALQUIER LUGAR/ ARENA Y LIMO.

1980:

Tal com raja:

TEMPS ERA TEMPS/ CANÇÓ DE L'AMOR PETIT/ ÉS QUAN DORMO QUE HI VEIG CLAR (l & m: Josep Vicenç Foix)/ SI NO US SAP GREU/ FINS QUE CAL DIR-SE ADÉU/ EL GALL (l & m: Josep Carner)/ LA NOIA QUE S'HA POSAT A BALLAR/ VAIG COM LES AUS (l & m: Josep Palau i Fabre)/ JOCS I JOGUINES/ PER QUÈ LA GENT/ S'AVORREIX TANT?.

Encontre [= Compilation]:

UNA GUITARRA/ ELLA EM DEIXA/ LA MORT DE L'AVI/ EL MOCADOR/ ARA QUE TINC VINT ANYS/ QUAN ARRIBA EL FRED/ EL DRAPAIRE/ SOTA UN CIRERER FLORIT/ CANÇÓ DE MATINADA/ ME'N VAIG A PEU/ PARAULES D'AMOR/ LES SABATES (l & m: Guy Beart)/ MARTA/ PER SANT JOAN (m: Juan Pardo & Antonio Morales).

1981:

En tránsito:

A QUIEN CORRESPONDA A USTED/ PORQUE LA QUERÍA/ UNA DE PIRATAS/ LAS MALAS COMPAÑÍAS/ ESOS LOCOS BAJITOS/ UNO DE MI CALLE ME HA DICHO QUE TIENE UN AMIGO QUE DICE CONOCER UN TIPO/ QUE UN DÍA FUE FELIZ / NO HAGO OTRA COSA QUE PENSAR EN TI/ HOY PUEDE SER UN GRAN DÍA.

Álbum de Oro [= Compilation]:

DISC 1 (POEMA DE AMOR): POEMA DE AMOR/ LA PALOMA/ EN NUESTRA CASA/ TU NOMBRE ME SABE A YERBA/ BALADA DE OTOÑO/ FIESTA/ SEÑORA/ COMO UN GORRIÓN/ LA MUJER QUE YO QUIERO/LUCÍA // DISCO 2 (DIEZ ÉXITOS): MEDITERRÁNEO/ DECIR AMIGO/ PENÉLOPE/ MUCHACHA TÍPICA/ EL TITIRITERO/ MI NIÑEZ/ BARQUITO DE PAPEL/ QUÉ VA A SER DE TI/ AQUELLAS PEQUEÑAS COSAS/ CAMPESINA // DISCO 3 (MIS POETAS): CANTARES/ RETRATO/ LA SAETA/ DEL PASADO EFÍMERO/ ESPAÑOLITO/ HE ANDADO MUCHOS CAMINOS/ LLANTO Y COPLAS/ LAS MOSCAS/ ELEGÍA/ NANAS DE LA CEBOLLA/ EL NIÑO YUNTERO/ LLEGÓ CON TRES HERIDAS/ PARA LA LIBERTAD // DISCO 4 (VIVENCIAS): MANUEL/ CUANDO ME VAYA/ CANCIÓN INFANTIL/ DE PARTO/ LOS DEBUTANTES/ EN CUALQUIER LUGAR/ TÍO ALBERTO/ PUEBLO BLANCO/ ...DE CARTÓN PIEDRA/ MIS GAVIOTAS/ VENCIDOS/ SI LA MUERTE PISA MI HUERTO.

Serrat 12 anys [= Compilation]:

UNA GUITARRA/ ELLA EM DEIXA/ ME'N VAIG A PEU/ PARAULES D'AMOR/ CANÇÓ DE MATINADA/ LA MORT DE L'AVI/ ARA QUE TINC VINT ANYS/ LA TIETA/ EL MOCADOR/ CANÇÓ DE BRESSOL/ ELS VELLS AMANTS/ COM HO FA EL VENT/ SAPS/ DE MICA EN MICA/ MARTA/ EL BALL DE LA CIVADA/ EL TESTAMENT D'AMELIA/ 20 DE MARÇ/ ELS VEREMADORS/ EL MEU CARRER/ QUASI UNA DONA/ HELENA/ MENUDA/ PARE LA PRIMERA/ PER AL MEU AMIC/ RES NO ÉS MESQUÍ/ QUINA GRUA EL MEU ESTEL/ COLLITA DE FRUITS (Ulls clucs l'amor/ Si la despullava/ Visca l'amor/ Blanca bruna)/ CANÇÓ PER A EN JOAN/ SALVAT-PAPASSEIT.

1983:

CADA LOCO CON SU TEMA [LP bzw. CD (= Re-Release - „Digital remastered“ von 2000°)] (° BMG Music Spain, S.A. | 74321778832):

A: Cada loco con su tema (5:35)/ El horizonte (3:51)/ Algo personal (5:00)/ Dejad que cante el muchacho (3:07) || B: De vez en cuando la vida (3:30)/ Querida (3:39)/ Yo me manejo bien con todo el mundo (2:08)/ Sinceramente tuyo (4:13)/ No esperes (3:26). 

Serrat Catalán [= Compilation; mit span. Titeln auf dem Cover, aber auf Katalanisch gesungen]:

20 DE MARZO/ SABES/ MARTA/ CASI UNA MUJER/ EN CUALQUIER LUGAR/ CONEJITO DE FELPA/ PALABRAS DE AMOR/ LA CARMETA/ LOS AULLADORES/ CANCIÓN DE MADRUGADA.

Serrat Catalán (Vol. II) [= Compilation; mit span. Titeln auf dem Cover, aber auf Katalanisch gesungen]:

MI CALLE/ EL BAILE DE LA AVENA/ CANÇÓ PER A EN JOAN/ SALVAT-PAPASSEIT/ CANCIÓN PARA LA TRILLA/ EL RUISEÑOR/ ADIÓS, ADIÓS AMOR MÍO Y SUERTE/ COMO LO HACE EL VIENTO/ POCO A POCO/ CAMINO ABAJO/ EL OLIVO.

1984:

Fa vint anys que tinc vint anys (LP bzw. CD):

PLANY AL MAR/ LA CONSCIÈNCIA/ AIXÒ QUE EN DIUEN ESTAR ENAMORAT/ CARTA PÒSTUMA A HELENA FRANCIS/ EL FALCÒ (l: Josep Carner)/ AIXÒ S'ESTÀ ENSORRANT/ INFANTS (l: Pere Quart)/ EL MÓN ESTÀ BEN GIRAT/ SERIA FANTÀSTIC/ FA VINT ANYS QUE TINC VINT ANYS.

Serrat en directo:

INTRODUCCIÓN/ CANTARES (l: A.Machado & J.M.Serrat)/ DE VEZ EN CUANDO LA VIDA/ LA ARISTOCRACIA DEL BARRIO/ AQUELLAS PEQUEÑAS COSAS/ TU NOMBRE ME SABE A YERBA/ SERIA FANTÀSTIC/ ALGO PERSONAL/ ROMANCE DE CURRO «EL PALMO»/ MEDITERRÁNEO/ PLANY AL MAR/ PARA LA LIBERTAD (l: Miguel Hernández)/ TEMPS ERA TEMPS/ SINCERAMENTE TUYO/ CAMBALACHE (l & m: Enrique Santos Discépolo)/ LA TIETA/ EL TITIRITERO/ LA SAETA (l: Antonio Machado)/ CADA LOCO CON SU TEMA/ ESOS LOCOS BAJITOS/ FIESTA/ PARAULES D'AMOR/ PENÉLOPE (m: Augusto Algueró)/ LUCÍA.

1985:

El Sur también existe (LP bzw. CD) [=> alle Texte: Mario Benedetti]:

EL SUR TAMBIÉN EXISTE/ CURRÍCULUM/ DE ÁRBOL A ÁRBOL/ HAGAMOS UN TRATO/ TESTAMENTO DE MIÉRCOLES/ UNA MUJER DESNUDA Y EN LO OSCURO/ LOS FORMALES Y EL FRÍO/ HABANERA/ VAS A PARIR FELICIDAD/ DEFENSA DE LA ALEGRÍA.

1986:

Sinceramente teu [=> = Songs früherer Platten auf Portugiesisch eingesungen]:

SINCERAMENTE TEU/ EU ME DOU BEM COM TODO O MUNDO/ CANTARES (l: A.Machado & J.M.Serrat)/ BARQUINHO DE PAPEL/ NÃO FAÇO MAIS DO QUE PENSAR EM TI/ FIESTA/ CADA QUAL COM SUA MANIA/ DE VEZ EM QUANDO A VIDA/ UMA MULHER NUA E NO ESCURO (l: Mario Benedetti)/ AQUELLAS PEQUEÑAS COSAS/ PARA LA LIBERTAD (l: Miguel Hernández).

1987:

Bienaventurados:

BIENAVENTURADOS/ LA RANA Y EL PRÍNCIPE/ LOS FANTASMAS DEL ROXY (l & m: Juan Marsé & J.M. Serrat)/ LLEGAR A VIEJO RECETA PARA UN FILTRO DE AMOR INFALIBLE/ DETRÁS, ESTÁ LA GENTE/ LECCIONES DE URBANIDAD/ ESPECIALMENTE EN ABRIL/ NO ME IMPORTA.

1988:

CANCIÓN DE AMOR (LP bzw. Argentinian Promo LP°) [Compilation] (° EMI | 7119):  

nur 1 Lied:  Joan Manuel Serrat: „Poema de amor“.

1989:

Material Sensible (LP, CD bzw. MC):

BARCELONA I JO/ LA LLUNA (l: Jaime Sabines & J.M.Serrat)/ KUBALA/ LA ROSA DE L'ADÉU/ SI NO FOS PER TU/ SALAM RASHID (l: Joan Barril & J.M.Serrat)/ EN PAUS/ PER CONSTRUIR UN BELL SOMNI/ MALSON PER ENTREGUES (l: Josep Maria Bardagí & J.M.Serrat).

1992:

UTOPIA (LP bzw. Argentinian Promo LP°) (° Ariola | 80093):

Y el amor/ Toca madera/ Juan y José/ Disculpe el señor/ El hombre y el agua/ Mírame y no me toques [l: Joan Barril & J.M.Serrat]/ Pendiente de ti/ Maravilla [l: Mario Benedetti & J.M.Serrat]/ Cuando duerme el Rock and Roll/ Utopia.

1993:

24 PÁGINAS INOLVIDABLES (LP) [= Compilation]:

Cantares/ Mi Ninez/ La Mujer que yo quiero/ Decir amigo/ He andado muchos camionos/ La saeta/ La Paloma/ El Titiritero/ Balada de otono/ Senora/Elegia/ Para la libertad/ Mediterráneo/ Romance de 'Curro el Palmo'/ Tu Nombre Me Sabe a Yerba/Aquellas Pequenas Cosas/Poco Antes de que den las Diez/ ...De Carton Piedra/Nanas de la Cebolla/ Canción Infantil/ Poema de Amor/Penélope/ Lucia/ Fiesta.

JOAN MANUEL SERRAT - ANTOLOGIA: 1968 TO 1974 (LP°° bzw. 2CD°) (erschienen am ??.??.2000°) (° Ariola International | 743217758127) (°° BMG US Latin):

CD1: Cantares/ Mi Ninez/ La Mujer que yo quiero/ Decir amigo/ He andado muchos camionos/ La saeta/ La Paloma/ El Titiritero/ Balada de otono/ Senora/Elegia/ Para la libertad || CD2:  Mediterraneo/ Romance de 'Curro el Palmo'/ Tu Nombre Me Sabe a Yerba/Aquellas Pequenas Cosas/Poco Antes de que den las Diez/ ...De Carton Piedra/Nanas de la Cebolla/ Canción Infantil/ Poema de Amor/Penélope/ Lucia/ Fiesta.

1994:

Nadie es perfecto:

NIÑO SILVESTRE/ TE GUSTE O NO/ LA ABUELITA DE KUNDERA BENITO/ ENTRE UN HOLA Y UN ADIÓS/ MENSAJES DE AMOR DE CURSO LEGAL/ LA GENTE VA MUY BIEN/ POR DIGNIDAD (l: José María Fonollosa & J.M.Serrat)/ HISTORIA DE VAMPIROS (l: Mario Benedetti & J.M.Serrat)/ DESAMOR/ BENDITA MÚSICA.

Múcho Más Que Dos (Live-Platte von Ana Belén & Victor Manuel):

nur 2 Lieder: "La Paloma" (gesungen von Ana Belén & J.M.Serrat) (l: Rafael Alberti/ m: Sergio Endrigo & Carlos Gustavino) & "Mediterráneo" (gesungen von Ana Belén & J.M.Serrat) (3:30).

Hijo De La Luna (Montserrat Caballe):

nur 1 Lied: "Paraules D'Amor".

1995:

Two Voices, One Heart (Montserrat Caballe):

nur 2 Lieder: "Mediterráneo" & "La Saeta".

1996:

Banda sonora d'un temps, d'un país [=> nach einer Idee von J.M.Serrat / l & m: "Nova Cançó"] (Doppel-CD):

LLETANÍA/ NOIA DE PORCELLANA/ L'AMOR PERDUT/ PERQUÈ VULL/ EL SETÈ CEL/ BLUES EN SOL (cantat en mi)/ SI JO FOS PESCADOR/ A LA VORA DE LA NIT/ LA NOIA DE DURO/ SUSANNA/ LA LILÍ I L'ALÍ BABÀ/ VENEDOR D'AMOR/ EL GESSAMÍ I LA ROSA/ L'ESTACA/ ROSETA D'OLIVELLA/ QUAN ÉREM INFANTS/ QUÈ VOLEN AQUESTA GENT?/ PER MALLORCA/ EL MELIC/ CANÇÓ DEL DESIG FARSANT/ L'HOME DEL CARRER/ T'ESTIM I T'ESTIMARÉ/ ME'N VAIG A PEU/ PARAULES D'AMOR/ TOT ÉS GRIS/ EL SOLDAT AVERGONYIT/ L'AMOR QUE VINDRÀ/ PETITA FESTA/ LES FLORISTES DE LA RAMBLA/ FLORS DE BALADRE/ NO TROBARÀS LA MAR/ D'UN TEMPS, D'UN PAÍS/ ANIREM TOTS CAP AL CEL/ HAVIA DE SER AIXÍ.

El gusto es nuestro [=> = Compilation mit Live-Aufnahmen v. Ana Belén, Víctor Manuel, Miguel Ríos & Joan Manuel Serrat] (CD):

HOY PUEDE SER UN GRAN DÍA/ EL RÍO/ SÓLO LE PIDO A DIOS/ PENÉLOPE/ MIENTRAS QUE EL CUERPO AGUANTE/ CRUZAR LOS BRAZOS/ CONTAMÍNAME/ ME'N VAIG A PEU/ ESPAÑA CAMISA BLANCA/ MARILYN MONROE/ BLUES DEL AUTOBÚS/ QUIERO ABRAZARTE TANTO/ CUÉLEBRE/ CANTARES/ LA PLAGA ESTREMÉCETE/ LA LOCOMOTION/ EL ROCK DE LA CÁRCEL/ PARAULES D'AMOR/ FIESTA/ HIMNO DE LA ALEGRÍA.

1997:

Liliana, Historia de Babar y Viaje a la Luna [=> Erzähler: J.M. Serrat]:

Liliana (l: Josep Dolcet y Lloreç Caballero, nach: Apel.les Mestres/ m: Salvador Brotons)/ Historia de Babar (l: Jean de Brunhoff/ m: Francis Poulenc)/ Viaje a la luna (l: Josep Maria Espinàs/ m: Xavier Montsalvatge)

Liliana, Història de Babar i Viatge a la Lluna [=> Erzähler: J.M. Serrat]:

Liliana (l: Josep Dolcet y Lloreç Caballero, nach: Apel.les Mestres/ m: Salvador Brotons)/ Historia de Babar (l: Jean de Brunhoff/ m: Francis Poulenc)/ Viaje a la luna (l: Josep Maria Espinàs/ m: Xavier Montsalvatge)

1998:

Sombras de la China:

SOMBRAS DE LA CHINA/ LOS MACARRAS DE LA MORAL/ MÁS QUE A NADIE (l: Luis Cernuda & J.M.Serrat)/ SECRETA MUJER (l: Eduardo Galeano & J.M.Serrat)/ FE DE VIDA/ PRINCESA/ LA HORA DEL TIMBRE (l: José Luis Pérez Mosquera y J.M.Serrat)/ UNA VIEJA CANCIÓN/ ME GUSTA TODO DE TI (pero tú no)/ BUENOS TIEMPOS/ DONDEQUIERA QUE ESTÉS.

Greatest Hits (Raul Di Blasio):

nur 1 Lied: "Penélope".

Gli Anni '70 (Mia Martini):

nur 1 Lied: "Signora" (= italien. Version v. "Señora").

2000:

Cansiones:

TARRÉS/ SOY LO PROHIBIDO/ EN LA VIDA TODO ES IR/ EL ÚLTIMO ORGANITO/ MAZÚRQUICA MODÉRNICA/ YO SÉ DE UNA MUJER/ SABANA/ EL AMOR, AMOR/ CHE PYKASUMI/ LA MAQUINITA/ FANGAL/ EL CIGARRITO/ DE UN MUNDO RARO/ LA LLAMADA.

2001:

Chanter La Vie (Nana Mouskouri):

nur 1 Lied: "La vie, l'amour, la mort".

2002:

Versos en la boca:

DE CUANDO ESTUVE LOCO (l: Tito Muñoz & J.M. Serrat)/ ASÍ EN LA GUERRA COMO EN LOS CELOS/ LA BELLA Y EL METRO/ QUÉ SERÍA DE MÍ/ ÁFRICA/ MUÑECA RUSA/ LOS RECUERDOS/ LA MALA RACHA (l: Eduardo Galeano & J.M. Serrat)/ SIN PIEDAD/ ES CAPRICHOSO EL AZAR/ SEÑOR DE LA NOCHE (l: Luis García Montero).

2003:

Serrat Sinfónico [=> = eine Art "Best Of" mit Orchester neu eingespielt]:

EL CARRUSEL DEL FURO/ BENDITA MÚSICA/ CANÇÓ DE MATINADA/ BARQUITO DE PAPEL/ LA BELLA Y EL METRO/ PRINCESA/ AQUELLAS PEQUEÑAS COSAS/ PUEBLO BLANCO/ HERIDO DE AMOR/ DE CARTÓN PIEDRA/ PARE/ ES CAPRICHOSO EL AZAR/ MEDITERRÁNEO/ MI NIÑEZ/ FA 20 ANYS QUE DIC QUE/ FA 20 ANYS QUE TINC 20 ANYS/ CANTARES.

2004:

Grácias Simon [=> = Simon Diaz - Tributeplatte]:

nur 1 Lied:  Joan Manuel Serrat: "Sabana".

2010:

SENORA - ELLAS CANTAN A SERRAT [= Tributeplatte] (CD) (erschienen am 29. März 2010) (Discmedi | 8424295047359): 

HIJO DE LA LUZ Y DE LA SOMBRA (CD):

MIGUEL HERNANDEZ (2CD+DVD-Set):

CD1: das Album „Miguel Herandez“ (1972) || CD2: das Album “Hijo de la luz y de la sombra“ (2010) || DVD:

Del ay al Ay Por el ay/ La palmera levantina/ El nino yuntero/ Dale que dale/ El hambre/ Elegia/ Las Abarcas Desiertas/ Si me matan, bueno/ Canción del esposo soldado/ Tus cartas son un vino/ La boca/ Cerca del agua/ Solo quien ama vuela/ Nanas de la cebolla/ Hijo de la luz y de la sombra/ El mundo de los demas/ Para la libertad/ Uno de aquellos/ Miradas en busca de un poeta.

7“ – SINGLES & -EPs: 

1965:

UNA GUITARRA [EP] (7“ Vinyl Single) (Edigsa | CM 92):

Una guitarra/ Ella em deixa/ La Mort de l'avi/ El Mocador.

1966:

Ara que tinc vint anys  [EP]:

ARA QUE TINC VINT ANYS/ QUAN ARRIBA EL FRED/ EL DRAPAIRE/ SOTA UN CIRERER FLORIT.

1967:

Cançó de matinada  [EP]:

CANÇÓ DE MATINADA/ ME'N VAIG A PEU/ PARAULES D'AMOR/ LES SABATES (l & m: Guy Beart).

La tieta:

LA TIETA/ CANÇÓ DE BRESSOL.

1968:

EL TITIRITERO (7“ Vinyl Single):

A: El titiritero || B: Poema de amor.

POEMA DE AMOR (7“ Vinyl Single) (Novola):

A: Poema de amor || B: El titiritero.

LA, LA, LA (7“ Vinyl Single im Klapp-Cover) (Novola | NOX-60):

A: La, la, la || B: Mis Gaviotas.

LA, LA, LA (Italian 7“ Vinyl Single) (Vergara):

A: La, la, la (sung in Italian) || B: Poema de amor  (sung in Italian).

MANUEL (7“ Vinyl Single) (Novola):

A: Manuel (Single Version) || B: Poco antes de que den las diez (Single Version).

Per Sant Joan:

PER SANT JOAN (m: Juan Pardo & Antonio Morales)/ MARTA.

EL DRAPAIRE/ ME'N VAIG A PEU [=> = Beilage zur Zeitschrift "Fonorama"]

1969:

COM HO FA EL VENT (7“ Vinyl Single):

A: Com ho fa el vent (Album Version; 1:33) || B: L'olivera (Album Version; 3:32).

SAPS (7“ Vinyl Single):

A: Saps (Album Version; 3:15) || B: Cami avall (Album Version; 3:40).

DE MICA EN MICA (7“ Vinyl Single):

A: De mica en mica (Album Version; 4:33) || B: La carmeta (Album Version; 2:27).

Tu nombre me sabe a yerba:

TU NOMBRE ME SABE A YERBA/ BALADA DE OTOÑO (3:58).

LA PALOMA (7“ Vinyl Single) (Novola):

A: La Paloma (l: Rafael Alberti/ m: Sergio Endrigo & Carlos Gustavino) || B: En cualquier lugar.

LA SAETA (7“ Vinyl Single):

A: La saeta [l: Antonio Machado] || B: Cantares [l: Machado & Serrat].

CANTARES [EP] (Argentinian 7“ Vinyl Single) (Odeon | DTOA/E-3915):

A: Cantares (Album Version)/ Retrato (Album Version) || B:  La Seata (Album Version)/ He andado muchos caminos (Album Version). 

Mare Lola  [EP] [=> Soundtrack v. "La larga agonía de los peces fuera del agua"] :

MARE LOLA/ BON DIA/ TEMPS DE PLUJA.

Penélope:

PENÉLOPE (m: Augusto Algueró)/ TIEMPO DE LLUVIA (= spanische Version von "Temps de pluja").

FIESTA [EP] (Argentinian 7“ Vinyl Single) (Odeon | DTOA/E 3909):

A: Fiesta (Album Version)/ Manuel (Album Version) || B: Penelope (Album Version/ Se equivoco la paloma.  

1970:

Conillet de vellut:

CONILLET DE VELLUT/ 20 DE MARÇ.

Quasi una dona:

QUASI UNA DONA // CANÇÓ PER A EN JOAN/ SALVAT-PAPASSEIT .

COMO UN GORRIÓN (Spanish° bzw. Argentinian° 7“ Vinyl Single) (° Novola | NOX 119 ) (°° Odeon | POPS DTOA 8581):

A: Como un gorrión (Album Version) || B: Si la muerte pisa mi huerto (Album Version).

SI LA MUERTE PISA MI HUERTO (Argentinian 7“ Vinyl Single) (Odeon | DTOA 8581):

A: Si la muerte pisa mi huerto (Album Version) || B: Como un gorrión (Album Version).

SEÑORA (7“ Vinyl Single):

A: Señora (Album Version) || B: Fiesta (Censored Album Version).

1971:

QUÉ VA A SER DE TI (7“ Vinyl Single):

A: Qué va a ser de ti (Album Version; 4:36) || B:  Lucía (Album Version; 3:02).

VAGABUNDEAR (Portuguese 7“ Vinyl EP) (TECLA TE | 10064):

A: Vagabundear (Album Version; 2:36)/ Tio Alberto (Album Version; 3:18) || B: Vencidos (Poema de León Pelipe) [l: León Felipe] (Album Version; 3:18)/ Lucia (Album Version; 3:02). 

1972:

Cançons tradicionals [EP] [=> alle Lieder: katalan. Traditionals]:

EL BALL DE LA CIVADA/ CANÇÓ DE BATRE/ LA CANÇÓ DEL LLADRE/ EL ROSSINYOL.

1974:

Canción Infantil:

CANCIÓN INFANTIL...(para despertar a una paloma morena de tres primaveras)/ CAMPESINA.

Edurne:

EDURNE/ DECIR AMIGO.

1976:

PIEL DE MANZANA (7“ Vinyl Single) (Ariola Eurodisc | 0041):

A: Piel de manzana || B: Caminito de la obra.

1992:

MIRAME Y NO ME TOQUES (Argentinian Promo Single) (Ariola | 0779):

A: Mirame y no me toques (l: Joan Barril & J.M.Serrat) (Album Version) || B: Y el amor (Album Version).

weitere COMPILATIONS mit SERRAT- Songs:

# "Princesa" zu finden auf:

"Bombazo Latino" (1998).

# "Mediterráneo" zu finden auf:

"30 Cantautores Pegaditos" (2004)/ "Viva La Diva" (2002) [=> gesungen von Montserrat Caballe].

# "Penélope" zu finden auf:

"30 Cantautores Pegaditos" (2004).

# "Paraules d'amor" zu finden auf:

"Eternal C" (1992) [=> gesungen von Montserrat Caballe]/  "Viva La Diva" (2002) [=> gesungen von Montserrat Caballe].

# "Romance de curro «El Palmo»" zu finden auf:

"Corazón de guitarra" (2000) [=> 7:30??]

