KARELIA – DISCOGRAPHY:

ALBEN:

2004:

USUAL TRAGEDY (CD im DigiPak) [erschienen am 23.02. 2004 (Deutschland), 23.03. 2004 (Frankreich) & ??.??. 2004 (USA)] (Drakkar Records / Vertrieb: Sony BMG | DRAKKAR 057 / 82876 57826 2): 

Intro (1:35)/ Letter For An Angel (5:17)/ Torn Dress (4:38)/ Usual Tragedy (5:51)/ The Deserter (7:53)/ Blind (4:26)/ Called Up (4:02)/ Daddy's Grave (5:38)/ My Guilty Absence (6:14)/ Slave Of Time (4:54).

USUAL TRAGEDY („Japanese Version“) (erschienen am 21.01. 2004): 

Intro (1:35)/ Letter For An Angel (5:17)/ Torn Dress (4:38)/ Usual Tragedy (5:51)/ The Deserter (7:53)/ Blind (4:26)/ Called Up (4:02)/ Daddy's Grave (5:38)/ My Guilty Absence (6:14)/ Slave Of Time (4:54)/ Bonustrack: „??“.

2005:

RAISE [CD (JewelCase oder DigiPak) bzw. Promo-CD im Cardboard°] (erschienen am 30.05. 2005) (Drakkar Records / Vertrieb: Sony BMG | DRAKKAR 079 / 82876 68905 2) (° Drakkar Entertainment GmbH | DRPRO 033): 


Raise (5:28)/ Child Has Gone (4:35)/ Breakdown (5:45)/ The Hermit (4:09)/ Disharmonic Dogmas (1:53)/ Cross & Crescent (3:51)/ Tearful Clown (6:36)/ Unbreakable Cordon (7:02)/ Coming Turn (5:04)/ High Hopes (5:39) [Pink Floyd – Cover Version].

RAISE („Japanese Version“) (erschienen am 01. bzw. 04.04. 2005) (Tokuma | 4988008820935): 


Raise/ Child Has Gone/ Breakdown/ The Hermit/ Disharmonic Dogmas/ Cross & Crescent/ Tearful Clown/ Unbreakable Cordon/ Coming Turn/ High Hopes [Pink Floyd – Cover Version]/ Bonustrack: „??“.

2006:

USUAL TRAGEDY / RAISE (erschienen am 28.04. 2006) (Drakkar Records / Vertrieb: Sony BMG):

=> = Boxset mit beiden Alben („Usual Tragedy“ = DigiPak, „Raise“ = JewelCase) im Kartonschuber.

2008:

RESTLESS° (CD bzw. iTunes - Download) (erschienen am 21. April 2008 ):

Restless (3:50)/ Trial (3:14)/ Mirror Mirror (4:22)/ Lift Me Up (3:55) [Moby – Cover Version (!)]/ Please Come On In (3:45)/ Lovin‘ Wife (3:39)/ Crash (3:21)/ Give It Away (4:06)/ From My Window (2:59)/ Losing My Religion (4:17) [REM – Cover Version (!)].

[° => Arbeitstitel des Albums hießen „Basix“ bzw. „Naked But Loud“!!]

2011:

GOLDEN DECADENCE (CD bzw. iTunes - Download) (erschienen am 26. August 2011) (Season Of Mist):

Bill For The Ride (3:16)/ War Party (3:01)/ Animals (2:56)/ My TV Sucks (3:16)/ Vanity Label (2:41)/ Housekeeper (3:30)/ Keep Watch On Me (feat. Rudolf Schenker) (4:17)/ The Way Across The Hills (feat. Rudolf Schenker) (4:21)/ Ride It Wild (2:44)/ Body's Falling Apart (2:59)/ Out For A Walk (4:33) || Bonustracks: The Show Must Go On [Queen – Cover Version] (3:40)/ Child Has Gone (4:13)/ Unbreakable Cordon (feat. Erwan Morice) (3:52).

SINGLES:

2000:

?? (Demo-CD) (400 Stück only!!):

SAMPLER [Auswahl]:

2003:

ROCK HARD - DYNAMIT (VOL. 39) (CD-Sampler im Cardboard) [= Beilage zum „Rock Hard]:

Nur 1 Lied:  „Torn Dress“ (Album Version; 4:38).

2004:

HEARTS OF METAL (VOL.2) (CD) (SPV GmbH | 085-81702):

Nur 1 Lied: „Called Up“ (Album Version; 4:02).

2005:

ROCK HARD - DYNAMIT (VOL. 46) (CD-Sampler im Cardboard) [= Beilage zum „Rock Hard]:

Nur 1 Lied:  „Child Has Gone“ (Album Version; 4:35).

METAL HAMMER - OFF ROAD TRACKS (Vol. 92) (Promo-CD – Sampler im Cardboard) [= Beilage zum „Metal Hammer]:

Nur 1 Lied: „Child Has Gone“ (Album Version; 4:35).

2006:

SWEDEN ROCK (Promo-CD – Sampler im Plastic PVC Sleeve):

Nur 1 Lied: „Child Has Gone“ (Album Version; 4:35).

BANDGESCHICHTE:

KARELIA wurden im Jahr 2000 gegründet, und zwar aus dem dringenden Wunsch heraus, der übersättigte Metal-Szene mit frischen Impulsen neues Leben einzuhauchen: Mit diesem hehren Vorsatz gewappnet, machten sich Lionel Vest (Gitarre/Keyboards) und Matthieu Kleiber (Gitarre/Gesang) daran, eine Metalband mit ausgeprägten klassischen Elementen aufzubauen … mußten jedoch ziemlich schnell einsehen, daß sich die konkrete Umsetzung einer derartigen Struktur nicht gerade unkompliziert gestaltet.

Um die symphonische Komponente ihrer Musik zu gewährleisten, blieb ihnen zunächst keine andere Wahl als der Einsatz klassischer Samples, ergänzt durch elektronische Drum- und Bass-Ingredienzen. Kurze Zeit später stieß Bertrant Maillot (Keyboards) zu dem Duo und brachte dank seines kompositorischen Talents weitere positive Aspekte ein, und Sebastien Fellmann übernahm die Leadgitarre. Mit diesem Line-up veröffentlichten KARELIA ein Demo (aufgenommen und gemastert in Lionel Vest's Homestudio) und bemerkten zu ihrer großen Freude bald, daß trotz der bescheidenen Umstände - und gewisser Schnitzer - ein paar Leute in ihrem Stil eine Art neuen Trend zu entdecken schienen, denn KARELIAs Musik ließ sich eindeutig mit keiner anderen Metalband vergleichen.

Radikale Line-up-Veränderung und wachsendes Interesse seitens der Plattenfirmen Livekonzerte (u. a. mit KAMELOT, AT VANCE, VANDEN PLAS, DYSLESIA ...) und Kontakte zu diversen Produktionsfirmen räumten letzte Zweifel an der Notwendigkeit einer ???echten“ Rhythmusabteilung aus. Folglich wurde in ostfranzösischen Musikerkreisen nach geeigneten Kandidaten gefahndet, und im Sommer 2001 entschieden sich KARELIA schließlich für zwei begabte und verdiente Musiker aus einer Heavy Metal-Combo namens JERICAN: Loic Jenn (Drums) und Erwan Morice (Gitarre). Sebastien Fellmann verabschiedete sich, während sich Lionel Vest fortan auf klassische Projekte konzentrierte und KARELIA nur mehr für den technischen Teil seiner Arbeit zur Verfügung stand (mit anderen Worten: er leitete die Orchesterarrangements).

Eine echte Symphonic-Metal-Band braucht jede Menge Knete... Trotz dieser gravierenden Line-up-Veränderungen bemühte sich das Komponistenteam Matthieu Kleiber und Bertrant Maillot, den ursprünglichen Geist der Melodien zu erhalten - fand aber alsbald heraus, daß der Durchbruch auf die internationale Szene ohne beträchtliche finanzielle Rückendeckung kaum zu schaffen war.

Nachdem das frühere Line-up bereits auf beachtliche lokale Erfolge verweisen konnte und großen Interesses seitens diverser Labels bestand, unterschrieben KARELIA Anfang 2002 einen Vertrag mit STUDIOS BLUE BIRD, wo die Band die immensen Möglichkeiten eines renommierten Studios (symphonische Arrangements, Unterstützung von Chorsängern der bekannten Opéra du Rhin, Mix von Renaud Hebinger – Exkollege von Colin Richardson bei Produktionen von Fear Factory, MachineHead) zu nutzen wußte.

LINE UP:

Current members:

Matthieu Kleiber – vocals, backing vocals 

Sam Clauss - guitar

Jack Ruetsch – guitar 

Phil Sissler - bass

NEON - drums

Former members:

Bertrand Maillot – keyboard 

Chris Savourey – guitar 

Claude Gasparini – bass 

Gilles Thiebaut – bass 

Lionel Vest – guitar, keyboard 

Sébastien Fellmann – guitar 

Erwan Morice – guitar 

Loïc Jenn – drums 

